Errata

In the October, 1968, issue of this journal, on page 227, in Table 1, the spanner over columns two and three should read:

Minimum concentration, µg/ml

On page 234, the last sentence, beginning with the word Both, should be completed on page 235 to read:

Both of these support structures for dialysis membranes are able to make use of a greater percentage of the membrane surface area while at the same time giving increased support.